

---

## **По факту обнаружения на острове Горелый трупа жителя п. Катангли проводится доследственная проверка**

В следственный отдел по Ногликскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Проняев Д.А.) поступило сообщение, о том, что на острове Горелый обнаружен труп 49-летнего жителя п. Катангли, без внешних признаков насильственной смерти.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по Ногликскому району проводится проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ.

08 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/712680>